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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1997 - 1998 (')

28 SEPTEMBER 1998

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIE

Moties ingediend in openbare commissievergadering (")
op 28 september 1998 tot besluit van de interpellatie van:

de heer Francis Van den Eynde tot de minister van
Tewerkstelling en Arbeid, belast met het Beleid van gelijke
kansen voor mannen en vrouwen over «de verlaging van de
seksuele meerderjarigheid» (ur 1972)

1. Motie van aanbeveling (14.34 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Francis Van den Eynde

en het antwoord van de minister van Tewerkstelling en
Arbeid, belast met het Beleid van gelijke kansen voor man-
nen en vrouwen

verzoekt de regering geen enkele maatregel te treffen die
in welk opzicht ook de leeftijd van de seksuele meerderja-
righeid nog zou verlagen.

F.VAN DEN EYNDE

(*) Vierde zitting van de 49"0 zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1997 - 1998(')

28 SEPTEMBRE 1998

MOTIONS

COMMISSION DE LA JUSTICE

Motions déposées le 28 septembre 1998 en réunion pu-
blique de commission (") en conclusion de l'interpellation
de:

M. Francis Van den Eynde à la ministre de l'Emploi et du
Travail, chargée de la Politique d'égalité des chances entre
hommes et femmes sur «l'abaissement de l'âge de la majo-
rité sexuelle» (n? 1972)

1. Motion de recommandation (14.34 heures)

LaChambre,

ayant entendu l'interpellation deM. Francis Vanden Eynde

et la réponse du ministre de l'Emploi et du Travail, char-
gée de la Politique d'égalité des chances entre hommes et
femmes

demande au gouvernement de ne prendre aucune mesure
qui, à quelque égard que ce soit, abaisserait l'âge de la majo-
rité sexuelle.

(*) Quatrième session de la 49èmo législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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2. Eenvoudige motie (14.36 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Francis Van den Eynde

en het antwoord van de minister van Tewerkstelling en
Arbeid, belast met het Beleid van gelijke kansen voor man-
nen en vrouwen

gaat over tot de orde van de dag.

YLETERME
R.LANDUYT
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2. Motion pure et simple (14.36 heures)

LaChambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Francis Van den Eynde

et la réponse du ministre de l'Emploi et du Travail, char-
gée de la Politique d'égalité des chances entre hommes et
femmes

passe à l'ordre du jour.


